



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI

Nr. 8033/11.10.2021

PROCES – VERBAL
al ședinței de îndată a Consiliului local Bălțești
din data de 07.10.2021

Încheiat astăzi, 07.10.2021, în sesiunea de îndată a Consiliului Local Bălțești, la care au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 13 existenți, după cum urmează: Bălan George Tiberiu, Burdușel Nicolae, Cernat Horia Constantin, Chiricheș Viorel Lucian, Istrățescu Simona, Moise Ion, Moise Mihail Bogdan, Olaru Aurelia, Păiceanu Ion Cristian, Sică Ion, Toma Elena și delegatul sătesc Dobre Ion.

Sesiunea s-a convocat în baza Dispoziției nr. 295/07.10.2021 emisă de primarul comunei Bălțești.

Având în vedere situația existentă cu privire la starea de alertă prelungită prin H.G. nr.932/2021 și pentru a se evita contactul între persoane, în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, sesiunea a fost anunțată telefonic, în data de 07.10.2021, iar domnii consilieri s-au prezentat pe rând la sediul primăriei pentru a vota cele două proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, care trebuiau aprobate urgent pentru a fi încărcate în platforma Programului Național de Investiții Anghel Saligny.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii din data de 05.10.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului estimativ pentru obiectivul "Amenajare trotuare, șanțuri și rigole în satele Bălțești, Izesti, comuna Bălțești, județul Prahova" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului estimativ pentru obiectivul "Extindere rețea canalizare în sat Podenii Vechi, comuna Bălțești, județul Prahova", precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia.
4. Probleme diverse.

Procesul verbal al sesiunii din data de 05.10.2021 a fost aprobat cu 10 voturi "pentru" și o abținere – Păiceanu Ion Cristian.

Primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului estimativ pentru obiectivul "Amenajare trotuare, șanțuri și rigole în satele Bălțești, Izesti, comuna Bălțești, județul Prahova" precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia.

A fost prezentat referatul întocmit de responsabilul cu achizițiile publice din cadrul Primăriei comunei Bălțești înregistrat sub nr.7993/07.10.2021.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi "pentru".

Următorul proiect de hotărâre este proiectul privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului estimativ pentru obiectivul "Extindere rețea canalizare în sat Podenii Vechi, comuna Bălțești, județul Prahova", precum și a altor măsuri necesare implementării acestuia.

A fost prezentat referatul întocmit de responsabilul cu achizițiile publice din cadrul Primăriei comunei Bălțești înregistrat sub nr.7994/07.10.2021. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi "pentru".

La secțiunea "Probleme Diverse":

- domnul consilier Șică Ion: "cer rezolvarea pomilor din garduri care intră în sârmele de curent și care ies pe domeniul public, curățare, toaletare de toți proprietarii".

Prezentul proces verbal a fost încheiat în două exemplare, din care unul se înaintează la Institutia Prefectului - Judetul Prahova.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
OLARU AURELIA**



**SECRETAR GENERAL,
POPESCU SIMONA MĂDĂLINA**

